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Sygn. USK/DZP/PN-103/2016
                                                                   Wrocław, 11.07.2016r.
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę bielizny wielorazowej - nr sprawy: USK/DZP/PN-103/2016 

Na podstawie art.38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych - Zamawiający przekazuje treść zapytań jakie wpłynęły wraz z wyjaśnieniami.     

Pytania do Pakietu 5 – Pościel noworodkowa:

Pytanie 1: Czy Zamawiający dopuści pościel noworodkową w trzech kolorach - w kolorze białym, błękitnym i jasno zielonym?

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający dopuści pościel noworodkową w kolorach: białym, błękitnym, jasno zielonym; bez wiązań 
i guzików - na tzw. zakładkę o szerokości min. 25cm: wylot na szerokości powłoki, przeszycie po bokach wlotu zakończone tzw. krzyżakiem w odległości 10cm od brzegów (tolerancja +/- 2cm); tkanina odporna na działanie standardowych środków dezynfekcyjnych używanych w szpitalach; materiał gładki.

Tkanina barwiona barwnikami kadziowymi charakteryzującymi się dużą trwałością kolorów; poddana procesowi sanforyzacji i merceryzacji nadającym stabilizację wymiarów, wygładzenie i połysk; tkanina odporna na piling oraz na ścieranie. Tkanina: mieszanka bawełniano poliestrowa o składzie: 50% bawełny i 50% poliestru (tolerancja +/- 5%), bezpyłowa, poziom pylenia zbadanego wg normy ISO 9073-10 maksymalnie 4, gramaturze nie mniejszej niż 120g/m2 - maksymalnie 150g/m2, kurczliwość tkaniny po wypraniu i prasowaniu nie więcej niż: 5%; temperatura prania 65 – 75 stopni C, temperatura obróbki termicznej do 150 stopni C, maglowanie max. temp. 150 stopni C; barwnik odporny na działanie preparatów dezynfekcyjnych o pełnym spektrum działania, w trwałym kolorze. Gwarancja min. 200 cykli prania, suszenia, dezynfekcji.

Pozostałe parametry również zgodnie z SIWZ.

Pytania do wymaganych dokumentów potwierdzających wymagania Zamawiającego:

Pytanie 2:  Zamawiający wymaga oznakowania każdej sztuki asortymentu indywidualnym kodem kreskowym na koszt Wykonawcy.

Zwracamy się z prośbą o podanie szacowanego kosztu oznakowania każdej sztuki asortymentu kodem kreskowym. Bez informacji o koszcie oznakowania praktycznie niemożliwe jest skalkulowanie oferty. 

Odpowiedź Zamawiającego:  Zgodnie z SIWZ. Z prośbą o podanie szacowanego kosztu oznakowania każdej sztuki asortymentu kodem kreskowym proszę zwrócić się do Pralni obsługującej Zamawiającego: 

HTS MEDIJ  Sp. z o.o. , ul. Kobylińska 12, 63-830 Pępowo

Pytanie 3: Zamawiający wymaga oznakowania każdej sztuki asortymentu indywidualnym kodem kreskowym na ryzyko Wykonawcy. W związku z faktem, iż wykonawcą usługi znakowania kodem będzie Pralnia Zamawiającego, dostawca wyrobów nie może ponosić ryzyka z tytułu niewłaściwego wykonania kodu. 

Zwracamy się z prośbą o odstąpienie z obciążenia dostawcy towarów odpowiedzialnością z tytułu wykonania kodów kreskowych przez Pralnię Zamawiającego. 

Odpowiedź Zamawiającego:  Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 4: Zamawiający wymaga certyfikatów wystawionych przez niezależną akredytowaną jednostkę badawczą, pod warunkiem, że akredytacja jest dokonana przez PCA. Zawężanie akredytacji tylko do PCA jest niezasadne. Każdy instytut badawczy z terytorium Unii Europejskiej powinien być akceptowany przez Zamawiającego, ponieważ Polska będąc krajem unijnym powinna akceptować wszystkie laboratoria badawcze z jej terytorium. Nie ma żadnego prawnego, czy merytorycznego uzasadnienia, by Zamawiający podważał badania wykonane przez jednostkę posiadającą akredytację z innego niż polskiego unijnego centrum akredytacyjnego. 

Czy Zamawiający dopuści certyfikaty/ badania wykonane przez niezależną jednostkę badawczą akredytowaną na terenie Unii Europejskiej? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

W pkt 7.5 SIWZ Zamawiający dopuszcza przedłożenie do oferty stosownego oświadczenia wystawionego przez producenta tkaniny, potwierdzającego spełnienie wymagań normy PN 13795 1-3, a nadto w zakresie zachowania barierowości oraz właściwości wytrzymałościowych oraz pozostałych właściwości wskazanych w SIWZ dla poszczególnego asortymentu wskazanego w SIWZ przez określoną w tym punkcie ilość cykli prania wraz z aktualnym certyfikatem wystawionym przez niezależną, akredytowaną jednostkę/instytut, a także aktualne (nie starsze niż 12 mcy), kompletne raporty z badań potwierdzające spełnienie ww. wymagań (zgodnie z powyższym) wystawione przez niezależną, akredytowaną jednostkę/instytut z terenu Unii               Europejskiej.

Pytanie 5: Zamawiający wymaga aby przedmiot zamówienia był znakowany znakiem CE i spełniał wymagania wyrobu medycznego. 

Czy Zamawiający wymaga zatem, aby deklaracja zgodności CE potwierdzająca powyższe wystawiona była przez producenta wyrobu gotowego, a nie tkaniny? To producenci wyrobów gotowych są odpowiedzialni za wprowadzenie wyrobu do obrotu i używania oraz do składania deklaracji i oświadczeń w tym zakresie. 

Odpowiedź Zamawiającego:  Zamawiający dopuszcza załączenie Deklaracji Zgodności CE wystawionej przez Producenta wyrobu gotowego. 

Pytania do wzoru umowy:

Pytanie 6: Czy Zamawiający zmieni wysokość kar umownych z tytułu opóźnienia w dostarczeniu towaru z 5 na 1% za każdy dzień opóźnienia?

Odpowiedź Zamawiającego:  Zgodnie z SIWZ. 
W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciąży obowiązek  uwzględnienia ww. odpowiedzi w treści oferty. Wszystkie odpowiedzi stają się integralną częścią SIWZ.  W związku z powyższym                    Zamawiający nie  przedłuża terminu składania i otwarcia ofert. 
Z upoważnienia  Dyrektora
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